

第三屆門徒班見證

因為神 我有愛的眼光--費松麗

【分享內容 1-(事件)分享事件，並身處其中的低谷】

雖然自己信主已經快 10 年了，但是有時候還是沒有管理好自己的情緒，自從搬到新的房子之後常常與先生發生口角，甚至有想要放棄這段婚姻的念頭，覺得雖然真的有了自己的房子但是為什麼先生常常沒有達到他當初說要做到的樣子，覺得自己好累，為什麼要做的這麼多但是卻沒有得到自己想要的，就開始對先生沒有期望，對這個婚姻沒有盼望。

【分享內容 2-(轉化)分享認識神或仰望神的過程】約 60 秒

就在上到門徒班第六課讚美神的時候，前幾天也是與先生有爭吵所以連上課都心情不好，但是在上課的過程當中聽到講師的分享讚美神的功效時，發現其實我都把太多的專注力放在人的身上，當天上完課就覺得自己的心情好多了，之後回家就開始訓練自己讚美神凡事都來讚美神，遇到好的事不順的是也事來讚美神。

【分享內容 3-(榮耀)經歷神的過程，與後來的改變】 約 60 秒

開始訓練的時候發現雖然很難不知道怎麼去讚美，但是讚美了之後發現神真的很愛我，有一次跟先生不開心的時候，我就問神我該怎麼辦？神跟我說要好好去愛先生，我又再問神我要怎麼樣去愛先生？神說：用我愛你的方式去愛你的先生。我就哭了，我當初做了那麼多不好的事，就算信了主，也是常常做悖逆神的事情，但是神依然是愛我願意給我機會，現在，我要用神的眼光看我的先生，我的專注力不再都放在先生的身上，心裡面感覺放下了一塊大石頭的重擔，把先生托付給神不再自己背著，覺得輕鬆了很多就算看到先生也不會心情不好。

【分享內容 4-(感謝)感謝上帝的話】約 20 秒

感謝上帝如此的愛我，感謝主讓我有一個完整的家一個愛我的老公目前有兩個可愛的孩子（希望還會有第三個女兒），感謝上帝讓我來到內壢得勝靈糧堂有很多的課程可以來裝備自己，讓我自己的靈裡可以更強壯，而且每當我向其他人做見證的時候我的內心更充滿了神的愛，心裡更滿足喜樂。（符合此見證的一句經文）(以西結書 37:10)於是我遵命說預言，氣息就進入骸骨，骸骨便活了，並且站起來，成為極大的軍隊。